Spojend skola de La Salle
Test z matematiky na prijimacie skisky

do 1. roénika osemroéného studia
v Skolskom roku 2016/2017

Kéd ziaka: ddatum:. 9. maj 2017

1. Doplf chybajuce &islo na miesto krizku tak, aby platila rovnost:

a) 28-©=1372
b)400:©=5

c) ©—5482 = 6874

2. Obvod trojuholnika je 7 dm. Jedna jeho strana je dlha 250 mm, druha ma dizku 33 cm. Vypoéitaj:
a) Dizku tretej strany trojuholnika (v cm)

Odpoved:

b) Rozdiel medzi najkrat3ou a najdlh3ou stranou trojuholnika.

Odpoved:

3. Evka si dobre vypotitanu Glohu z nepozornosti poffkala. Aké &islo sa skryva pod machulou ?

:12=8 zv.2

Odpoved: Je to Cislo

4. Rychlik odisiel z Bratislavy o 16.41 hod. Do Zvolena prisiel 0 19.10 hod. Kolko minat mu trvala cesta?
A. 152 minut B. 149 minut C. 192 minat D. 229 minut

5. Aké je najmensie ¢islo, z ktorého po zaokruhleni na stovky vznikne &islo 6 000?
A. 5999 B. 5500 C. 5950 D. 5499



6. Vtabore bolo 50 deti, chlapcov bolo o 12 viac ako dievéat. Ktorym z uvedenych vypoctov zistime, kolko bolo
v tabore dievcat ?

A.50:2-12 C.50-12:2
B. 50:2+12 D. (50—-12):2

7. Dopln &isla v postupnosti:

1 4 8 13 34
8. Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?
e 20 minut je patina hodiny ANO - NIE
e Desatina mindty je 10 sekind ANO - NIE
e Jeden den je sedmina tyZdfa ANO - NIE

9. Ktoré &isla vyznatila Petra ipkami na ¢iselnych osiach?

10. Darinka sa pustila do ¢itania 408 - stranovej knihy. Prvych 12 strdn preéitala za 15 minut. Za kolko mindt by
precitala celd knihu, keby citala stale rovnako rychlo ? kolko je to hodin a minat?

Odpoved:

11. Ako spravne zapiseme letopo&et 1492 pomocou rimskych ¢islic?

A. MCDCXII B. MDCXCII C. MCDXCII D. MCDCXII
12.Stvorec MATO a obdi#nik ABEL maju rovnaky obvod. Strana $tvorca ma dizku 0 T

9 c¢m, krat$ia strana obdiznika ma dizku 7 cm. Akd dizku mé strana AB a tsetka L

LT?

M A

Odpoved: Strana AB ma diZKU ...c.eveveevveveeeenne.. . Usetka LT Ma dlZKU wvoveveeeeeeerereen
13.V ktorych moZnostiach su dizky spravne porovnané?

o 7km42m=7042m ANO - NIE

e 5m34cm > 5236 mm ANO - NIE



14. Peter sa na beZeckych pretekoch umiestnil na 18. mieste, Juro na 56. mieste. Adam skon¢il presne v strede
medzi nimi. No kolfkom mieste skon¢il Adam?

A. 38.
B. 37.
C. 36.
D. 28.

15. Narysuj trojuholnik ABC, ak a = 4 cm, b = 3 cm,c = 5 cm. Zostroj jeho obraz v stredovej simernosti, ak stred
sumernosti je bod B.

16.Do zberne ovocia odovzdali prvy defi 528 kg hrusiek. Druhy def pre nepriaznivé polasie odovzdali $estnastkrat
menej hrusiek ako prvy deni. Treti dert odovzdali 0 103 kg viac hruSiek ako druhy den. Kolko kilogramov hrusiek
odovzdali spolu za tieto tri dni?
Zapis: Vypocet:

Odpoved:

17.Ktoré teleso sa na obrazku nenachadza:
A. Kuzel
B. Valec
C. Ihlan
D. Gula




18. Graf znazorfiuje, kolko piatakov malo na vysved&eni jednotku, dvojku, trojku, 3tvorku alebo péatku z matematiky.

60

50

40

30

20

10

1 2 3 4 5

Ktoré z nasleduijtcich tvrdeni su pravdivé?

e Trojkarov bolo o 8 menej ako jednotkarov. ANO - NIE
e Jednotkarov bolo trikrat viac ako 3tvorkérov. ANO — NIE
e Stvorkarov a patkdarov bolo spolu 13. ANO - NIE
e Vietkych piatakov bolo 128. ANO - NIE

19.Na obrazku je zakédovany pohlad zhora na stavbu z kociek. Na ktorom obrazku je pohlad na stavbu sprava?

4121311
1
11112

A) B) C) D)

20.V zabavnom parku premava vlacik s piatimi vagénmi.

v KaZdy vagén ma ind farbu.
Cerveny vagon susedi s modrym a zltym.
Hnedy vagén ma pri sebe iba biely vagon.
Modry vagén nie je hned' za lokomotivou.
Cerveny vagén je k lokomotive blizsie ako biely.

AN NI NN

Ktoré tvrdenia su spravne?
7Ity vagén je hned za lokomotivou.  ANO — NIE

Biely vagdn mé &islo 4. ANO - NIE

Modry vagén je posledny. ANO - NIE

e Cerveny vagén ma &islo 2. ANO - NIE



